

КРАТКАЯ БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА ОБ АВТОРЕ

Алмаз Шарман,

Доктор медицинских наук, профессор

Американский ученый-медик, Алмаз Шарман долгое время занимался научной деятельностью в области иммунологии. В 1991-1994 годах доктор Шарман являлся сотрудником Иммунобиологического центра разработки вакцин Университета Алабамы в Бирмингеме, США.

В 1994 году доктор Шарман приглашается работать в Вашингтон в качестве медицинского координатора международного проекта медико-демографических исследований. Под координацией доктора Шармана впервые в мире было начато исследование распространенности ВИЧ инфекции с использованием общенациональной репрезентативной выборки. Данное исследование проводилось в рамках сотрудничества с Центрами по контролю заболеваний США и Объединенной программы ООН по СПИДу. В настоящее время данная методология является стандартной и широко применяется в международном здравоохранении.

С 1997 года и по настоящее время доктор Шарман является научным сотрудником Университета Джонса Хопкинса. Результатом его совместного с Принстонским Университетом научного исследования в области репродуктивного здоровья стало опубликование в мае 1998 года монографии, а также выступление в Конгрессе США, где Алмазом Шарманом были представлены рекомендации для разработки американской программы международной технической помощи в области репродуктивного здоровья.

В мае 2001 года Алмаз Шарман был приглашен работать в качестве Советника по инфекционным заболеваниям Американского агентства по международному развитию (ЮСАИД) по Центральной Азии, а в последующем - главой представительства ЮСАИД по Казахстану.

Автор 40 публикаций, включая 4 монографии, Алмаз Шарман является членом Американской ассоциации здравоохранения, Международного общества иммунологии слизистых, заместителем председателя Странового координационного совета Глобального фонда по борьбе с ВИЧ/СПИД, туберкулезом и малярией, а также экспертом Всемирной Организации Здравоохранения в области исследований параметров здоровья (World Health Surveys).